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INFORMATIVA AI SENSI DELL’ART. 13 DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 (e del Codice privacy – D.lgs. 196/2003 – novellato dal D.lgs. 101/2018) - VIDEOSORVEGLIANZA

Gentile visitatore,

per esigenze di sicurezza aziendale e tutela del patrimonio, la nostra società ha provveduto, previa specifica autorizzazione, all’installazione di apparecchiature di videosorveglianza dalle quali potrebbe derivare, in via accidentale, la raccolta di informazioni che la riguardano. 
Il trattamento dei Suoi dati personali avverrà nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali dei cittadini e della dignità delle persone con particolare riferimento alla riservatezza, all’identità ed alla protezione dei dati personali.
In osservanza di quanto previsto dalle disposizioni normative, vogliamo informarla su quali siano le finalità e le modalità del trattamento dei dati personali eventualmente raccolti, il loro ambito di comunicazione e diffusione, oltre alla natura del loro conferimento.

In particolare:

- finalità: i dati raccolti mediante sistemi di videosorveglianza oggetto del trattamento, sono trattati ed utilizzati direttamente per motivi di tutela dei beni patrimonio dell’azienda oltre che per ragioni di sicurezza e salute nei luoghi di lavoro (D.lgs. 81/2008 e s.m.i.);

- modalità e durata conservazione: il trattamento dei dati è eseguito attraverso procedure informatiche e la eventuale visualizzazione delle immagini avviene solo ad opera di personale autorizzato. I dati raccolti sono conservati per la durata massima di 24 ore (48 ore nei giorni di chiusura aziendale). Successivamente, in modo automatico il sistema di registrazione provvede alla sovrascrittura della traccia;

- comunicazione e/o diffusione: i dati non saranno diffusi, venduti o scambiati con soggetti terzi, salvo l’utilizzo in caso di reati perpetrati ai danni della società. in tal caso le immagini saranno messe a disposizione dell’Autorità competente;

- i diritti dell’interessato: in ogni momento potrà esercitare i Suoi diritti nei confronti del titolare del trattamento ai sensi degli artt. 15 e ss. del Regolamento (UE) 2016/679, tra i quali i diritti di accesso, di rettifica e cancellazione, di limitazione al trattamento e di opposizione nonché il diritto di proporre reclamo ai sensi dell’art. 77 e di ricorso giurisdizionale ai sensi dell’art. 78 contattandoci via e-mail all’indirizzo amministrazione@vellotv.it 


- titolare del trattamento: il titolare è VELLO SRL con sede legale in via dell’Artigianato 21 – 31050 Vedelago (TV); 

- natura del consenso: ai sensi dell’art. 6 e 7 del Regolamento UE 2016/679, il consenso al trattamento dei suddetti dati, nello specifico caso in questione, non è invocato dal titolare del trattamento e quindi non applicabile.



Buona giornata

